7 knace
(MaxkcumanbsHoe BpeMs 11 pemenus 180 MUHYT)

3agaua 1 Urpa B nognasku (10 6an10B)
= Ha ypoke ¢uskynsTypsl Kons u Iletst pemmim ycTpouTh HIyTOYHBIH 3a0er
0 Kpyrjaoil gopoxke craguoHa. OHUM  OJHOBPEMEHHO CTapTyOT B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX OT JIMHUU CTapTa, U K MOMEHTY BCTPEUYH B TOUKE
A mnpoberaroT: Koms S1=160 M, a Ilers S;=240 wm. Ilocnme BcTpeun oHH
pa3BOpadnBalOTCs U OeryT B 00paTHOM HanpasieHuu. [lpu stom [leTst cHu3mI cBOIO
CKOpOCTH B JiBa pa3a. Ha kakom paccTosiHuU Sz OT JIMHHUH CTapTa OHU BCTPETITCS BO
BTOpOii paz? OTBET OKPYIJIUTE JIO LIEJIbIX.

BapuanT pemenust

OTHoIIIEHUE CKOPOCTEH CIIOPTCMEHOB PABHO OTHOIICHUIO PACCTOSHUH, MPOUICHHBIX B IMIEPBOM 3abere,
T.¢. 240/160 = 3/2. Bo BTOpOM 3a0ere OTHOILIEHWE CKOPOCTEH IMMOMEHSETCs Kak 3/4 T.K. 0ojiee CHIIbHBIN - BTOPOM
CIIOPTCMEH YMEHBIIIHII CBOKO CKOPOCTH B JiBa pa3za. Korna mepBeiii CHOPTCMEH BEPHETCS K TOUKE CTapTa, BTOPOM
npobexutr 120 merpoB. Jlanbiie uM ABOMM B CyMMe HEOOXOAMMO MpeoaoneTh emie 120 MeTpoB 10 TOYKHU
BCTpEUr. DTOT ITyTh MOKHO Pa30WTh Ha 7 "yacTel. 4 4acTH MPEOJI0JICET MEePBhI CIOPTCMEH, OTOETast OT TOYKU
cTapTa — 3To u OyAeT uckomoe paccrosinue: S3=120%4/7=68,57 m = 69 m.

Kpurepum oueHuBanus

OmnpeieneHbl OTHOIIEHUSI CKOPOCTEH MPH IBUKEHUU Ha IIEPBOM Y4aCTKe 3 6anna
OnpezneneHbl OTHOUIEHUS! CKOPOCTEH MPpH JBMXKEHUHU Ha BTOPOM Y4acTKe 3 Ganna
Omnpenenenbl YacTH MYTH NPOIICHHBIE IEPBBIM U BTOPHIM IIKOJIbHUKOM 2 Gamna
OmnpezneneHo pacCTOsIHUE OT JIMHUU CTapTa A0 TOUYKHU BCTPEUH 2 Ganna

3agaua 2 KaneabHbiii noaus (10 6a/10B)

Konst cobpan ycTaHOBKY JjIsl HEIPEPHIBHOTO KAMeIbHOTO MOJIMBA PACTEHU U HACTPOMII €€ TaK, YTO
pacxon Bozsl coctaBmusieT 300 M 3a 5 MuHyT. CKOJIBKO IBEHAIIIATHIUTPOBBIX BEAEP €My HEOOXO0IUMO 3aIUTh
B 0aK yCTaHOBKH, YTOOBI KOJIMYECTBA BOJIBI JUIS ITOJIMBA XBATHIIO HA CYTKU?

Bapuanr pemenus

300 mut 3anosiHAETCS 32 S MUHYT, 3HAYUT, 32 MUHYTY BbITekaeT 300: 5 = 60 mu Boasl. Toraa 3a yac
BbITekaeT 60-60 = 3600 mn = 3,6 1 Boabl. Toraa 3a cytku Beuibercs 3,6:24 = 86,4 1 BOABL.

[TocunTaem, CKOJIBKO ABEHAAIATHIIMTPOBBIX BENEp moTpedyercs: 86,4: 12 = 7,2,

T.e. 7 BEnep 3a CyTKU BBUIBETCS MOJHOCTHIO, a OJTHO YaCTUYHO. 3HAYMT, BCEro norpedyercs 8 BEaep.

Kputepun oneHuBanus

OmnpeneneH pacxoa BOAbI 32 MUHYTY 3 Gamna
OmnpeneneH pacxo BOABI 3a 4ac 3 Oamna
OmnpeneneH pacxon BOAbI 32 CYTKH 3 Gamna
OtBeT (MpaBUIIbHBIN) J1aH IEJIBIM YHCIOM 1 Gamn

3apauya 3 Curyanust Ha aopore (10 6an/10B)
[To mopore ener aBToOyc umHOM b=7 M, ero TOroHseT aBTOMOOWIIb, IBUTAFOIIUICS CO CKOPOCThIO Va=72
KM/4 U JIUHHOU a=3 M. ABTOMOOMJIb MPUCTYNUI K 00roHy aBTo0yca Ha paccTtostHuu L1=10 MeTpoB oT Hero u
Ha CBOIO MOJIOCY JOPOTH BEpHYJICS, KOTJIa paCCTOSTHME MEX]Ty 3a/IHEH YacTbi0 aBTOMOOUJIS U IepeHeH 4acThIo
aBToOyca coctaBmiio Lo,=5 merpoB. Onpenenute, kakoe pacctosiHue Lo mpoexan aBToMoOUIIb MpU 00TOHE 1 KaKoe
BpeMms t 3aHs1 00rOH, eciy aBTO0YC IBUTaeTCsi CO CKOpOCThio Vh=54 kM/u.

Bapuanr pemenus
[TepeBenem ckopoct aBToMOOMIs U aBToOYyca B cuctemy CU: V=72 xm/u=20 m/c, Vp=54 km/u=15 m/c.
ABTOMOOUIL OyeT 0OTOHATH aBTOOYC O CKOPOCThIO Va-Vp=20-15=5 m/c.



C Takoif CKOpOCTBIO 00roHa eMy HeoOXoauMmo mpoitu myth Li+Lo+a+b=25M. Torma Bpemst obrona
OIpeNIe/IUM KaK OTHOILIEHHE 3TOr0 MyTH K CKOpOCTH obrona t=25/5=5 c. PacctosiHme, koTopoe mpoijer
aBTOMOOWJIb TIpU OOTOHE, OMpeNearMM KaK IPOM3BEICHUE BPEMEHH OOrOHa Ha CKOPOCTh aBTOMOOWIIS

Lo=Va*t=20*5=100 m.
Kpurepun oueHuBanus

Omnpeznenena OTHOCUTENBbHASL CKOPOCTh OOTOHA 4 Gamna
OrnpeneneHo BpeMst 00roHa 3 Oamna
OmnpeneneHo paccTosiHUE, IPOiIEHHOE aBTOMOOHIIEM IIPH 0OTrOHE 3 6amna

3anaua 4. JxcnepuMeHT ¢ KamHeM (10 0an/10B)
Komst mpoBoIuI SKCIIEPUMEHT I10 ONpeeieHI0 o0beMa Vi M INTIOTHOCTH KaMHS Pk C TIOMOIIBI0 MEPHOTO
CTakaHa C BOJOW U BecOB. [[Jis1 7TOr0 OH MOJIHOCTBIO MOTPY3HII KAMEHb B CTaKaH, HO HE PAacCUUTal KOJUYECTBO

BOJIbI U 9aCTb BOJIbI BBIJIMJIACH HA IMOACTABKY.
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3arem, KoJig ¢ moMolibio BECOB ONpPEIETn MacCy BbUIUBIICHCS
BOJBI My U Maccy KamHs M. [lomydeHHble naHHBIE 3amucal B
tabnwuily. [1o U3BeCTHBIM JaHHBIM 3aIIOJIHUTE TAOJIHITY 10 KOHIIA,
orpeaenuB 00beM U TNIOTHOCTh KaMHs. (IIOTHOCTRIO Ha3BIBAIOT
OTHOIIIGHHE MacChl Tela K ero o0bemy). M3BecTHO, 4TO
IJIOTHOCTH BOABI Ps=1 T/MII.
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BapuanTt pemenust

OO0BeM KaMHS CKJIAJBIBAaeTCI U3 CBOOOJHOIO OT BOJBI
o0bema B crakaHe A0 mnorpyxeHus kamHs 100-74=26 mun u
o0beMa BBUIMBIICHCS BOJBI, KOTOPHIM Hai/IeM KaK OTHOIICHHUE

Macchl BBUIMBIIEHCS BOJBI K €€ IUNIOTHOCTU My/pe=12/1=12 mn. O0bem kaMHs cocTaBisieT Vi=26+12=38 mi.
[110THOCTH KaMHsI OIIPE/ICITUM KaK OTHOLICHHE MACcChl KaMHsI K ero 00beMy px=My/V=190/38=5 r/mn

Kpurepun onenuBanus

OrnpenenieH cBOOOAHBIN OT BOJIBI 0OBEM B CTaKaHE JI0 MOTPY>KEHUSI KaMHS 2 Gamra

Omnpenenen 00beM BBUTUBIIECICS BOJBI
Ormpenenen 00beM KaMHS
Omnpenenena MIOTHOCTh KAMHS

2 damia
3 Oamna
3 Oaa



